



一车哈密瓜 香甜六千里



□记者 孙靖 文/图

本报讯 “不管多远，一定要送到。”8月15日下午3时许，一辆满载19吨

哈密瓜的大货车，从2800余公里外的新疆哈密伊吾县驶入周口，这辆满载伊吾县人民爱心之瓜的大货车，历时三天两夜，安全抵达周口(如图)。

近期，河南新冠疫情出现反弹，疫情防控形势严峻、复杂，医护人员和防控人员闻令而动、坚守岗位，不辞辛劳奋战在防疫一线，落实落细疫情防控各项工作，确保人民生命安全和身体健康。

多年来，周口市与伊吾县结对共建、精诚合作，建立了深厚友谊。周口市通过资金支持、人才援助、产业带动等方式无私援助伊吾县。周口疫情防控牵动着伊吾县各族人民的心。

一方有难，八方支援。伊吾县委、县政府与全县各族人民向我市伸出援助之手，积极组织物资捐助，伊吾县人民在丰收的哈密瓜里甄选了19吨，在炎热天气里行程2800余公里为我市奋战在抗疫一线的工作人员送去甘甜。

“第一次吃到这么甜的瓜，这是从几千米之外的新疆哈密送来的，特别感谢伊吾县各族人民心里想着我们，伊吾县人民的祝福我们收到了，谢谢

你们！在各族人民的帮助下，我们一定能战胜疫情，疫情结束后欢迎哈密的朋友来周口做客。”周口市中心医院的翟佳雨说。

第十批河南援疆干部、伊吾县教育局副局长贾涛说：“哈周情深，守望相助，同心相抱，像石榴籽那样紧紧抱在一起，团结奋斗、共同繁荣发展。”

据了解，作为对口援助新疆伊吾的周口，我市分批选派政治素质高、组织观念强、专业水平精的干部去援助哈密市伊吾县。去年疫情期间，伊吾防疫物资紧缺时，河南第十批援疆干部、周口援疆干部领队胡东辉积极协调筹集抗疫物资，第一时间为伊吾送去医用口罩、食品等物资，表达周口人民对伊吾的深情厚谊。周口援疆干部在当地教育、科技、卫生等方面躬身入局，尽心尽力帮助伊吾，积极引进援疆项目，促进哈周共同发展。②10

疫情通报

截至8月15日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月15日0时~24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例51例，其中境外输入病例38例(云南11例，浙江5例，山东5例，广东5例，福建4例，北京2例，上海2例，天津1例，山西1例，辽宁1例，黑龙江1例)，本土病例13例(江苏6例，河南6例，湖南1例)；无新增死亡病例；无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例35例，解除医学观察的密切接触者2444人，重症病例较前一日增加6例。

境外输入现有确诊病例753例(其中重症病例12例)，现有疑似病例1例。累计确诊病例7912例，累计治愈出院病例7159例，无死亡病例。

截至8月15日24时，据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例1938例(其中重症病例70例)，累计治愈出院病例

87856例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例94430例，现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1150082人，尚在医学观察的密切接触者45325人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者20例，其中境外输入17例，本土3例(均在新疆)；当日转为确诊病例9例(境外输入3例)；当日解除医学观察20例(境外输入16例)；尚在医学观察的无症状感染者495例(境外输入392例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27948例。其中，香港特别行政区12033例(出院11748例，死亡212例)，澳门特别行政区63例(出院57例)，台湾地区15852例(出院13172例，死亡821例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至8月15日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2021年8月15日0时~24时，全省无新增确诊病例、无症状感染者和疑似病例；新增本土无症状感染者转确诊病例6例，1例境外输入无症状感染者解除医学观察。

2021年7月31日至8月15日24时，现有本土确诊病例166例，本土无症状感染者1例。

2020年1月21日至2021年8

月15日24时，全省累计报告新冠肺炎确诊病例1518例(本土1439例、境外输入79例)，现有住院病例201例(本土166例、境外输入35例)。尚在医学观察的无症状感染者21例(本土1例、境外输入20例)。累计追踪到密切接触者44420人，正在观察的密切接触者2554人。

(据河南省卫生健康委员会)

一等功臣孙江涛的特殊假期



孙江涛为村民测量体温

□记者 金月全 文/图

顶着烈日，冒着酷暑，戴着口罩，检查进出人员的健康码，为他们测量体温，不厌其烦地向村民宣传防疫知识……8月16日下午，记者在扶沟县白潭镇西孙村村头看到了现役军人、武警湖南总队训练基地教员孙江涛，和同村的党员干部一起坚守在疫情防控卡点。他曾先后3次走出国门执教，去年被评为第二十三届“中国武警十大忠诚卫士”，今年1月荣立一等功。

据了解，7月19日，孙江涛从部队回老家扶沟探亲，21日，他响应政府号召加入抗洪抢险党员突击队，参与守护贾鲁河大堤。防汛结束后，他又自告奋勇在村里防疫卡点值班。休假期

间，孙江涛一天也没有休息过。“到今天(8月16日)，江涛已在卡点连续奋战了八天七夜，饿了吃口泡面，累了就在帐篷里打个盹儿。”村干部看他双眼熬得通红，劝他回家休息，他却说他是一名党员军人，守护人民安全就是他的职责。

1992年11月出生的孙江涛，2011年12月入伍，先后3次代表中国武警部队赴约旦、罗马尼亚、科威特任武术执教，获颁执教荣誉证书，获科威特国民卫队荣誉勋章；荣获全军优秀士官人才二等奖、武警部队优秀士官人才三等奖，武警湖南总队“践行强军目标十佳标兵”；荣立一等功一次、二等功一次、三等功两次，集体三等功一次。②18